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Procédure de mise à jour du logiciel de l’unité cen trale 3DG-CU et des 
modules 3DG-2S2-2T et 3DG-4S2-4T par interface web et Google 

Chrome 
 
1. Connectez votre PC à la station 3DGFlex  
  
2. Accédez au menu la station avec le code utilisateur « admin »  et mot de passe 
« 1234 » 
 
3.  Dans la page Etat sélectionnez « Opérations »  puis « Mise à jour Micrologiciel »  
puis « Mettre à jour Micrologiciel »  
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4. Dans la page de mise à jour du logiciel cliquez sur « Choisissez un fichier »  et 
sélectionnez le fichier à 
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5. Si vous sélectionnez le fichier des modules 3DG-2S2-2T ou 3DG-4S2-4T vous pouvez 
choisir quel module mettre à jour en cochant la case correspondante et en cliquant sur  
« Mise à jour modules » 
 
ATTENTION : il est conseillé de mettre à jour un mo dule à la fois pour réduire le 
temps de mise à jour et éviter d’éventuelles interr uptions qui pourraient causer le 
blocage du module.  

 

6. Si vous choisissez le fichier de l’unité centrale 3DG-CU c’est cette dernière qui sera 
mise à jour en cliquant sur « Mise à jour modules » 
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7. L’état de la mise à jour des différentes partitions des modules sera affiché à l’écran 
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8. Une fois la mise à jour terminée dans la page d’Etat le module sera affiché avec la 
nouvelle version logiciel 

 

 


